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Scan-Med Danmark A/S er en del af Scan-Med Gruppen, der 
omfatter selskaber i hele Norden. Scan-Med Danmark A/S sæl-
ger medicoteknisk udstyr samt produktsortimentet fra Scan-Co 
A/S, idet Scan-Co og Scan-Med er blevet fusioneret. Scan-Co er 
kendt for et bredt udvalg i inventar, hjælpemidler, hjul, trans-
portmateriel og møbler af god kvalitet til konkurrencedygtige 
priser.

Hvad kan vi gøre for dig?
Til uddannelsesinstitutioner og haller kan vi tilbyde transport-
materiel, inventar og reservedele, herunder et meget stort udvalg af 
hjul og dupsko/rørben samt stilleskruer. 
Vi har hjælpemidler til sygehuse og plejehjem, der kan være med 
til at gøre hverdagen nemmere for både patienter, beboere og 
personale. 
Vi er en fleksibel virksomhed der tilbyder vore kunder kvalitets produk-
ter, hurtig ordrebehandling og kort leveringstid.
Et højt serviceniveau er meget vigtigt for os, og derfor har vi kompe-
tente medarbejdere, der kender vores produkter og derfor kan give 
den bedste vejledning.
Vi har et meget bredt sortiment, og vi kan i mange tilfælde ændre på 
produkterne så de passer til den enkelte kundes behov.
Vi har opdateret vores hjemmeside hvor du finder yderligere oplys-
ninger om os og vores produkter.

Vi kommer gerne og laver en temadag/møde om løft.

Se mere på www.scanmed.dk

Fremover vil vi meget gerne kunne sende vore 
kunder denne avis samt specielle tilbud på mail. Vi 
opfordrer derfor til at du sender os din mail adresse 
på scanmed@scanmed.dk. Gør det meget gerne lige 
nu, så vi kan sende til dig allerede næste gang, vi har 
et godt tilbud til jer.



Cameo stolen u-connect bord

Med Cameo får du en lækker stabel-
stol i plast og stel af 11 mm ståltråd, 
krom. Stabelhøjde på 33 mm pr stol, 
med polster 50 mm pr stol. Kan sam-
menkobles - rækkekobling kobles 
ved fod.
Stolen kan også leveres med armlæn 
og leveres i 6 forskellige farver.
Der fåes også en smart stolevogn til 
Cameo stolene. 

Connect bordet har bordben i lake-
ret aluminium eller blankpoleret/
malet aluminium. Højde: 735 mm 
med hjul. Stabelbar, bordplade lå-
ses med beslag i opslået tilstand og 
kan leveres med frontplade. Fåes i 
størrelser fra 120x60 til 180x80 cm. 
En utrolig smart løsning, se bille-
det, hvor det er vist, hvordan bor-
dene opbevares.

Vi laver gerne et tilbud på denne løsning

scan-med leverer Kantine og 
konferencemøbler med stil!



kontorstol 310
Kontorstol model 310 er en robust stol, der egner sig 
rigtig godt til uddannelsessektoren. Stolen er skolesikret, 
og der skal benyttes specialværktøj til afmontering af ryg 
og greb. Hjul: Ø 50 mm med bløde baner, mest velegnet 
til hårde gulve. 
Der findes mange andre kontorstole i vort sortiment. Ring 
og hør nærmere.
Vnr: 500 219

løse bordplader 

Løse bordplader i 22 mm melamin med ABS-kanter. Er 
stellet fint kan bordet blive som nyt igen ved at udskifte 
bordpladen. Mål pladen og ring til os, så finder vi en god 
pris.

Standard klapbord 
Det uundværlige standard klapbord med stel i alulak, sort 
eller krom og bordplade i melamin, laminat eller letvægt-
slaminat.
Fåes som eksamensbord i størrelse 90x60 cm og som al-
mindelig klapbord i mange størrelser op til 180x90 cm.
Leveres desuden med to låsebeslag, så bordene kan kob-
les sammen.

ana skalstol 
ANA skalstol til kantinen, aulaen, eller messecenteret. Nem 
at stable og kan sammenkobles. Dansk produceret og 
utrolig holdbar. Forskellige skalfarver gør den anvendelig 
alle steder. Fåes både med og uden sæde - og rygpolster. 
Her vist uden polstring og rækkekobling. Stolevognen er 
vist på det lille billede, smart vogn til transport af stolene.
Vnr: 500 001



aV-BOrde 
AV-bord til opbevaring og transport af AV-udstyr. Stellet 
er konstrueret i firkantet jernprofil - 25x25 mm. Mela-
minhylder leveres standard i sort med 8 mm vulstkant. 
Hjul: Ø75 mm drejelige hjul med gummibane, 2 stk. med 
bremse. Fåes i flere størrelser.

Loftsophæng til projektor 
Gør det let at tilpasse projektoren i højden (64 - 104 fra 
loft). Mulighed for tiltning af projektor ligesom projektor-
en kan drejes til siderne. Universelt beslag, der passer til 
de fleste typer projektorer.
Max projektor størrelse: 320 x 250 x 190 mm.
Max vægt kapacitet: 16 kg.
Farve: sort.
Vnr: 504 618

svingarm til notebook 
En rigtig god svingarm til den bærbare computer. Nem at 
højdejustere - helt op til 33 cm, ligesom den kan svinges 
til siderne og frem og tilbage. Armen monteres omkring 
bordkant eller med bolt gennem bord. 
Max. vægtkapacitet 5,45 kg. 
Vnr: 504 572

Vægbeslag fladskærm
Et solidt vægbeslag til en fladskærm på mellem 19” - 32” og 
en vægt på op til 22,6 kg. Skærmen kan indstillet roteres 
i alle retninger, så man får den bedste synsvinkel. Armen 
kan også skubbes helt ind til væggen, hvis det ønskes.
Vnr.  504624



kantine- konferencemøbler 

Ballet stol og Eminent bord - et rigtigt flot sæt, enkelt design og solid 
konstruktion. Resten af 2011 kan vi tilbyde:
6 stk. Ballet stole (uden polster) og 1 stk. Eminent bord i 180x80 i melamin bøg 
eller birk til en sæt pris på 				  

						      Kr. 5.280,00
(Stoleophæng til 6 Ballet stole - tillægspris på ialt kr. 928,00)

En anden mulighed et at vælge en Bella stol og et Allround bord. Bella stolen 
giver god ergonomisk støtte og kan leveres i forskellige træsorter og med og 
uden polster. Allround bordet fåes i flere størrelser og faconer. Her har vi også 
lavet et specialtilbud som kun er gyldig resten af året:
4 stk. Bella stole i bøg eller birk og
1 stk. Allround bord i 140x70 cm i melamin bøg eller birk, sætpris

						      Kr. 4.135,00



bord-bænkesæt 
-Nu både i hårdt træ og trykimprægneret.
Smart langsiddebord eller rundsiddegruppebord både til fritid og undervisnings  
situationer. Let at adskille og klappe sammen til vinteropbevaring.
Vnr: Langbord: 500 652/ Hårdt træ: Vnr: 500 653
Vnr: Rundbord: 500 650/ Hårdt træ: Vnr: 500 651

Bord 130 x 98 cm.
Bænk: 4 stk á 98 cm
Total mål: 200 x 190 cm.

Bord: 200 x 84 cm.
Bænk: 2 stk á 200 cm.
Total mål: 200 x 190 cm.

Ballet funktionsstol - en super god stol, som fint 
kan bruges som elevstol. Kan leveres med mellem 
eller høj gas, så højder mellem 365 og 660 mm kan 
leveres.  En stabil stol med god siddekomfort. Skallen i 
formstøbt polyuretan kan leveres i flere farver. 
Frem til nytår kan stolen leveres til en rigtig god pris, 
ring og få et tilbud på det antal, I skal bruge.

Flip and fold er et modulbaseret 
møbelsystem - enkelt og avanceret på 
samme tid. Giver mange siddeflader på 
samme tid, fuldpolsteret i fem forskellige 
moduler med ben i 3 højder. 
Kan leveres forberedt for montering i 
gulv,  og systemet kan udbygges og 
sammensættes efter ønske. 



hjul til ethvert formål

PNP apparathjul med bløde baner. Chromatiseret gaffel. 
Dobbelt kuglekrans i drejehoved. Bløde PUR baner, som 
er yderst velegnet til f.eks. klinkegulve. Fåes i størrelser fra 
Ø100 til Ø150 og kan også leveres med bremse. 

Glidhjul til montering på bagsiden af de forreste ben 
på stole med træstel. Derefter kan stolen med meget få 
kræfter flyttes til den ønskede position. Ved at bøje sig 
fremover rykkes kropsvægten over på hjulene, så stolen 
glider let.
Vnr: 630 218

Scan-Med har et bredt udvalg af hjul i forskellige størrelser. Ring endelig og hør 
nærmere, vi har helt sikkert det, du mangler.

Møbelruller til dine kontorstole. Fåes med bløde eller hårde 
baner med belastningsbremse samt med forskellige typer 
af tapper.

Dupper og rørben
Der er rigtig god fornuft i at beskytte gulvene ved at have 
gode dupsko og rørben på alle møbler. 
Vi har et rigtigt stort udvalg i denne varegrup-
pe, og vi vil altid gerne hjælpe med at løse  
opgaverne.

PJP apparathjul med chromatiseret gaffel og dobbelt ku-
glekrans i drejehoved. Blågrå gummiring med trådfang, 
grå polypropylenfælge og præcisions-
kugleleje i nav, og både til bolt- og plademontering.
Fåes i størrelser fra Ø50 til Ø150.

Tilbud på 4 hjul! 
Til rulleborde, 

rengøringsvogne etc. 
4 stk. hjul Ø100, 

med kugleleje til boltmontering.

 Kun kr. 260,-Vnr: 600 684

Nye priser på Tente hjul! 



opbevaring af bærbare computere

Skabene fåes i to størrelser, til 
opbevaring af henholdsvis 16 og 24 
bærbare computere. Kan fåes med 
rukolås eller systemlås.
Tilbehør: Strømskinne med 3x 
forsinkelse + sikring.
16 stk: 1185x750x550 mm.
Vnr: 520 000
24 stk: 1185x1090x55 mm
Vnr: 520 002

Praktisk mobil opbevaring af bærbar computere
Nye priser på Tente hjul! 

Et intelligent opbevaringssystem med 
indbygget strømudtag. Perfekt til skoler, 
universiteter og andre uddannelsesin-
stitutioner der benyttes af mange men-
nesker med bærbar eller andet mobilt 
elektronisk udstyr.

Strømskinne
Denne strømskinne gør, at når 
man tilslutter vognens el-stik, så 
tilslutter den ikke alle computere 
på en gang, men af 3 gange.

NYT:  RIGTIG FLOT SKAB TIL OPBEVARING AF BÆRBARE.
Her også et skab til 24 bærbare computere i meget 
flot udførelse. Kraftig metal kabinet med træ top og 
bundplade. Hylderne kan trækkes ud individuelt og med 
velcro strips til at sikre adaptorer og strømstik. Dørene 
åbner 180 grader og har 3 punkt låse system. Indbygget 
timer-funktion til hver sektion af 12 computere. Fåes også 
til 12 computere. Stor kabelrulle under bunden og RUKO 
cylinder lås. 
Størrelse: 1100x760x670 mm. Hyldestr.: 50x420x520 mm



Solide opbevaringsløsninger til elever.
Vi kan levere specialdesignede elevbokse, der henvender sig specifikt til 
uddannelsesinstitutioner, hvor der er behov for individuel opbevaring af 
elevernes og de studrendes ting. Uanset om der er behov for opbevaring af 
bøger, personlige værdier eller tøj, så gør vi det muligt at sammensætte den 
optimale løsning. Elevboksene er udviklet til at holde og til at holde sig pæne. 
Det er robuste løsninger, der kan tåle at blive brugt igen og igen. At lågerne 
er vandalsikrede og at der er mulighed for at vælge selvlukkende låger er blot 
eksempler på den intelligens, der er indbygget i elevboksene.

HUSK OGSÅ VORES TRANSPORTMATERIEL



Harlekin trappevogn 
Elektrisk trappevogn, der kører på to takkede gum-
mibælter, hvilket forøger stabiliteten. De takkede bælter 
griber fast på både træ- og ståltrapper i såvel vådt som 
tørt vejr. Trappevognen kan køre op ad en trappe med en 
hastighed på 40-50 trin i minuttet. Max. løftekapacitet 140 
kg, max. trinhøjde 600 m
Vnr: 501 532

Expresso trappevogn 
Også en elektrisk trappevogn, men her kun med et bælte, 
denne vogn er også rigtig god til trapper og ramper. Det 
takkede bælte fastholder trappevognen på alle trintyper, 
tørre som fugtige og skåner sarte trapper. Max. løfteka-
pacitet 110 kg, max. trinhøjde 440 mm. 
Vnr: 501 520

expresso stabelvogn 
Sækkevogn i aluminium med ergonomisk udformede 
øregreb og forsynet med glideskinner, der letter transport 
op af trapper. Der er buede tværbøjler af armeret kunst-
stof, som giver større sikkerhed ved transport af runde 
emner. Skovlblad kan fåes i flere størrelser.
Vnr: 501 517
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HARLEKIN med easylift 
Vi har udviklet en ny kombination af en lift og en trappe-
vogn. Trappevognen bruges op af trappen og når man 
kommer til bestemmelsesstedet, så sættes trappevognen 
og man kører videre med liften til bestemmelsesstedet. 
Nemt og enkelt...... Har du et sådant behov, så ring endelig 
til os.

Det er svært at sige hvilken trappevogn man skal vælge, idet de begge har 
rigtig gode kvaliteter. Den eneste måde at finde ud af hvilken der er bedst 
for dig er at vi kommer og laver en demonstration på din arbejdsplads - ring 
endelig og lad os lave en aftale.  



Priser ex moms 

Inventar

Hjælpemidler

Hjul

Transportmateriel

Dupper og stilleskruer

Dæk og slanger

Fødselsudstyr

Dialyseprodukter

Lysbehandling

 Therm Aid


